新闻事示 Nanjii

大伙出主意,老徐想通了: 孩子的问题让她自己扛

小伙地下室遭残杀焚尸?

事发江宁开发区一小区;现场发现一把水果刀和一只汽油桶

■小伙子:我好心扶她,竟然被告了 ■老太太:就是他撞倒我的!

14万元索赔背后 谁在撒谎



昨天下午,徐老太太在儿子的搀扶下,依靠着 -个不锈钢支架,艰难地坐到原告席上。她说,去年 11月,在公交站台上被彭某撞倒,造成左腿骨折。

彭某则满脸委屈地坐在被告席上,他坚称自己 是做好事搀起老太太,并把她送到医院,没想到竟 然成为了被告。面对高达14万的索赔,徐老太和彭 某到底谁在说谎呢?此案昨天在鼓楼区法院第三次

◀彭某满脸委屈

▶老太太连走路都困难



"我是好心,却成了被告"

" 这本来是一件很简单 的事情,我好心帮助了别 人,却成了被告。"彭某说他 永远都会记得 2006 年 11 月20日这一天。"上午9 点左右,我坐车去上班。"彭 某是南京一家通讯公司的 技术人员,当天上午,他乘 坐 83 路公交车前往水西门 广场车站转车,就在他下车 的一刹那,事情发生了。

"我从后门下车,看到 站台上很多人蜂拥着朝后 面跑,一个老太太跌坐在离 车门约两米偏右位置的慢 车道上,两只手里都拎着东 "彭某说,他事后才看 清, 紧跟在他乘坐的83路 公交车后面,又来了一辆 83 路公交车,由于后面车 上人比较少,所以大多数乘 客都去赶后面一辆车了。

我就走上前去,把老 太太扶了起来,问她要不要 坐到路边休息一会。"彭某 告诉记者,就在他把老太太 从地上扶起的过程中,老太 太口中还一直不停地说"谢谢你小伙子"。

老太太告诉彭某,她不 能坐,腰疼得厉害。我就把 她扶到路边。"彭某说,这 时,又有一名热心人赶过 来,帮他一起扶着老太太, 带她在路边慢慢来回走动,

随后,那位热心市民向 老太太要电话,帮她喊亲属 到现场。"第一个电话打给 了老太太侄女,可等了半天 也没见人来,热心人又给老 太太的儿子打了电话。"彭 某说,没过多久,热心人因 为要赶车,就走了。

"听到那句话,我都懵了"

接着,老太太儿子赶 "她儿子第一句话就问 我'你车在哪?'他以为是 我开车把老太太撞了。"彭 某哭笑不得,把经过解释了 一遍,老太太儿子就开始拦 出租车

我帮着把老太太扶上 出租车后准备去上班,她儿 子叫住了我。"彭某说,老太 太儿子提出,一个人送母亲 上医院不方便,需要他的帮 忙。"我上班时间不固定,我 想,做好事就做到底吧,就

在车上,三人一句话没 说,很快到了医院。经检查, 老太太股骨颈骨裂,需要手 术治疗。"那一幕我做梦都 没想到。"彭某描述了当时 的情景,"一听到医生这么 说,老太太口气顿时变了, 大腿一拍,指着我说: 告诉 你啊小伙子,就是你把我撞倒的!'"彭某摇着头说,听 到这句话,他整个人一下就 懵了,一句辩解的话都说不

接着,老太太儿子报了 警,双方去派出所做了笔 录。让彭某更加想不到的 是,就是这份最初的笔录, 后来在派出所竟不知去向。

"本以为这事就此了结 了,没想到今年3月底,突 然收到法院的传票,我成了 被告。"彭某这才知道老太 太姓徐,今年65岁。"他们 提出让我支付医药费、伤残 赔偿金、精神损失费一共 14 万元,没想到一个我认 为天经地义的举动,换来这 样一个结果。

受理该案的南京市鼓 楼区人民法院先后开过两 次庭,但都未审理出结果。

"我亲眼看见他撞倒了我"

7月4日下午,记者来 到了徐老太太的家。徐老太 太目前还在靠金属支架辅 助行走。"我这半年受的苦谁能体会到啊!"徐老太太 告诉记者,她已经做了股骨 颈更换手术,目前还处于康 复阶段。说到这些,徐老太 太忍不住抽泣起来。

"我当时亲眼看到他撞 到我的!"回忆起当时的情 形,徐老太太告诉记者,当 时她在车站赶后面一辆83 路公交车,从前面一辆车后 门蹿下来的彭某胸部一下 撞到了她的右肩,她身体往 右倾倒,一下子跌倒在地, 右侧胯部重重地撞在地上。

"小伙子还是不错的, 把我扶了起来,还一个劲地喊我奶奶。"徐老太说,随 后,她就感觉到疼得坐不下 来,于是就叫彭某扶着她走 走。"小伙子对我说,他刚才 感觉撞到了什么东西,只是 没看清楚。

随后的一些细节,徐老 太太和彭某所说的基本吻 合。而对于彭某所说的热心 人,徐老太太表示,这个人 在现场停留的时间很短,并 没有和彭某一起搀扶她,只 是站在她身边帮她打电话 通知了家人

" 开始我感觉他是个不 错的小伙子,可后来,居然 不承认撞到我了,真是太不 应该了。"徐老太太说起官 司的事情,情绪非常激动。 "不是他撞的我会赖到他 么? 这半年来,我每天晚上 睡觉都是一件很痛苦的事 情,要侧着躺,腿还不能弯, 手术伤口一直揪心地疼,他

次难过地掉下了眼泪。 "我们老两口都有退休 金和医保,儿子在公安局工 作,我们家庭条件也不错, 不是说承担不起医药费,只 是要讨回一个公道。"经鉴 定,徐老太的伤势已经构成 八级伤残,仅医药费,就花 去了4万余元。

能体会吗?"徐老太太又一

第三次开庭,小伙请了律师

昨天下午,本案第三次 开庭。前两次开庭时,双方 争论不休, 最终只好休庭, 让双方收集更多的证据。记 者了解到,前两次开庭时, 彭某都没有请律师。"我本 来以为是很容易搞清楚的 事情,但是我错了,在法庭 上我完全不是对方律师的 对手,所以我这次请了律师。"彭某无奈地说。

开庭前,徐老太太由儿 子背着,小心翼翼地坐到原 告席上, 每挪动一下, 徐老 太太的脸上就充满了痛苦。 徐老太太的儿子说:"我妈 妈身体上的伤痛就不说了, 撞她的人不承认,还让她还 受到精神上的打击,现在每 天晚上都睡不着觉。

这次开庭主要是双方 补充证据。果然,双方律师 也亮出了"撒手锏"。在各 自的证据面前,双方争论也 更加的激烈起来,都说对方 的证据是假的。

一份来自派出所的证据

徐老太太的律师首先 拿出了一份派出所的笔录, 这份笔录是电脑上的几张 照片。事发当天在医院里, 彭某和徐老太太的家人因 为是不是彭某撞伤徐老太 发生争执时,双方就报警处 理。

南京市公交治安分局 城中派出所的民警对此事 进行了解,并做了一份笔 录。但是,到双方开始打官 司的时候,原始的白纸黑字 的笔录找不到了,只剩下一 份留存在电脑里的照片资

这几张照片比较模糊, 民警特意在纸上誊写了一 遍,法官当庭读了笔录中的 部分内容:

民警问:"你来派出所 有何事?" 彭某答:"我下车后被

个老太撞了。" 民警问:"详细一点

彭某答:" 我坐公交车 到水西门,到站后我第一个 下车,下车时向右看车尾有 没有21路车过来,突然左 边手臂被撞了一下,向左一 看没人,再一看有一个老太 倒在地上,于是我将她扶了

按照这份笔录的内容, 那么就是彭某下车时和徐 老太相撞,只是彭某认为是 徐老太撞上了他。但是,彭 某否认这份笔录的真实性。 彭某的律师说:"这几张照 片太模糊看不清楚,照片和 誊写的材料法律效率低,原 始的笔录为什么不见了?"

彭某甚至在法庭上话 里有话地质问徐老太太: " 你儿子是警察吧?

他是不是帮忙的热心人

随后,彭某请出了一个 证人。彭某说,当天他搀扶 徐老太的时候,还有一个等 车的好心人过来帮忙。这个 人就是56岁的陈某,而且 陈某也是当时的目击证人。

陈某来到法庭上时,徐 老太太突然大声地说:"我 从来没有见过这个人!"陈 某连忙和徐老太太解释: "老大姐,那天就是我扶了 你,后来还帮你打了电话, 我可以对天发誓,说谎要承 担法律责任。

陈某说:"那天我正在 公交站台等车,老大姐站在 我在右边,她左手拎着包, 右手拎着一个保温瓶。两辆 83 路进站后,老大姐想要 坐后面那辆人少的车,就从 我的身边跑过去。我没有目 睹老大姐是怎么摔倒的,我 当时向左一看,看到老大姐 倒在地上,一个小青年(指 彭某)从车上下来,上前扶 老大姐起来。我觉得小青年 做好事很不错,就上去帮着 一起扶老大姐,后来我打电 话给老大姐的侄女和儿子。 陈某强调:" 当时老大姐还 对我和小青年说谢谢,说不 会连累我们的。

此时,徐老太太在法庭 上冲着陈某说:"你扯谎,我 没见过你,你不是打电话的 那个人。

徐老太太的律师说: " 这名证人并没有目睹徐老 太摔倒的过程,而且,彭某 为什么前两次开庭不让他 来作证呢?

有人在说谎,是谁?

法官问双方是否愿意 调解,徐老太太生气地说: "我不接受!"彭某也同样 表示不接受。

最后陈述时,徐老太太 的律师冷静地表示,目前的 证据都证明彭某就是撞到 徐老太太的人,要求法院支 持赔偿请求。彭某的律师比 较激动:"如果做好事最后 是这个下场,以后谁还会做 好事,还谈什么社会公德?"

法官听取双方的证据 和辩论之后,宣布休庭,择 日判决。庭审结束后,徐老 太太由儿子背着,痛苦地离 开了法庭,因为身体的原因 没有接受采访。

彭某对记者说:"我很 痛心,我从小接受的教育就 是助人为乐,但是没想到做 好事反而成了被告。"说到 这里,他的眼睛有些发红。

如果真相是你说的那 样,而你又输了官司,你以 后还会做好事吗?"对于这 个问题,彭某回答说:"我想 我还会做好事,毕竟遇到这 样的事情是偶然的。

他还表示,只有当天目 击老太太摔倒过程的人才 能证明他的清白。问题是, 事情过去了这么久,寻找目 击证人谈何容易。他恳请, 了解事情真相的读者和快 报联系,站出来为他作证。

(周先生报料奖 150 元) 见习记者 王觅 快报记者 吴杰 文/摄

视频预告

www.lifenanjing.com.cn www.生活南京.com

■殷桃跟你聊"女

人一辈子" 时间:

7月7日 15:30~

16:20 嘉宾: 殷桃 著名 影视演员

■马天宇做客生 活南京

与南京"羽毛"在

线聊天 时间:

7月8日15:30~ 16:10

嘉宾: 马天宇 歌 手、新一代人气偶像

■张晨"谈性正

时间·

7月8日19:00~ 20:00

嘉宾:张晨 江苏 交广网《男女夜话》主 持人

B3 -

错"割肉" 自抽嘴巴伤耳膜

老沈是个新股 民。昨天大盘下跌 时,赔惨了的他毅 然"割肉"

谁知下午大盘 一路疯涨,他急得 **直瞪眼**

他和妻子曾有 口头协议: 如果不 听妻子建议,妻子 应用手掐他, 如再 不听,就抽他耳光

妻子下不了手, 他"自行了断",结 果下手太重耳朵冒 出血来

妻子说:早知如 此,我就亲手抽他

B16

单身妈妈 轮椅上苦苦挣扎

10岁高位截瘫, 她在轮椅上度过了 25年

10年前,她冒 着生命危险生下了 女儿;分娩当天,男 友和别人结婚了

乐观的她担任 残疾人网站管理员, 传播康复知识,鼓励 残疾人朋友

股骨头坏死,严 重的褥疮随时会夺 去她的生命。在网友 的帮助下,她来到南 京治病

为了女儿,她要 坚强地活下去